

Liposukcija/Liposkulptura i alternative

Liposukcija je intervencija koja se na zahtev pacijentkinje može raditi i u lokalnoj anesteziji. To je za pacijenta ponekad prihvatljiva i lakša varijanta od opšte anestezije: pacijenti joj pribegavaju jer se boje anestezije i svega što ona podrazumeva. Za hirurga je mnogo lakše da liposukciju sa liposkulpturom (oblikovanje vlastitom mašću zadnjice, grudi, lica) rade dok je pacijent u budnom stanju, budući da se telo mora pomerati ili okretati kako bi se uradilo sve što je potrebno. Oporavak posle liposukcije podrazumeva nošenje specijalnih steznika koji imaju zadatak da kožu, koja je zbog vađenja potkožne masti ostala u višku, čvrsto pritisnu uz potkožno tkivo i na taj način doprinesu da ona ne ostane naborana i u faltama. Steznici se nose 30-60 dana posle operacije, uz preporuku da se što manje skidaju tokom tog perioda.



foto Estetik Ramita

Rezultat postignu liposukcijom i liposkulpturom mašću

**NEINVAZIVNO NE ZNAČI
I BEZOPASNO**

U Ordinaciji „Estetik Ramita” radimo skoro sve vrste neinvazivnih tretmana podmlađivanja, čiji broj tokom leta značajno poraste. Hijaluronski fileri, mezoterapijski tretmani i PRP i dalje su visoko na lestvici želja, dok je punjenje usana postalo uobičajeno, kao kozmetički tretman ili šminkanje, pa se traži pred svako putovanje ili neki važniji događaj kakvih tokom leta ima dosta.

Moje upozorenje svima koji rade te tretmane jeste da se oni moraju raditi u sterilnom okruženju i adekvatnom opremom. Ne pristajte na neambulantno okruženje, čak i za najmanje procedure. I sama injekcija uvek mora da se ubrizga sterilnom iglom u podesnom okruženju, a to treba da uradi osoba koja je stručna za taj posao.

Intralipoterapija. Za one kojima je nošenje steznika posle liposukcije neprijatno ili neprihvatljivo, koji bi da skinu naslage masti koje kvare oblik figure, ali ne bi da se liše svakodnevnih aktivnosti ili planiranih odmora, alternativa je nehirurško topljenje masti. Procedura se zove intralipoterapija, a podrazumeva injekciono ubrizgavanje lipolitika direktno u regiju sa masnim naslagama čime se uzrokuje lagano topljenje te masti. Injekcije lipolitika daju se na tri nedelje tokom kojih se mast lagano topi, pa nema pojave viška kože, jer se ona sa procesom gubitka masti pribija uz potkožno tkivo. Za manje naslage masti ponekad je dovoljan i jedan tretman, a za veće nekoliko tretmana, između kojih se nastavlja normalan život bez ograničenja.

**ODGOVORNOST PACIJENTA
POSLE INTERVENCIJE**

Bez obzira na vrstu operacije ili estetske procedure, veoma je važno da se pacijent pridržava uputstava koja mu doktor da u usmenoj i pisanoj formi (što mnogi, treba to reći, ne pročitaju misleći da su od doktora čuli sve što ih interesuje). Ukoliko pacijent misli da su ta uputstva samo forma koju doktor mora da zadovolji, onda ugrožava, ne samo rezultat operacije, nego i vlastito zdravlje.

Iz prakse znam pacijente koji se, čak i posle ozbiljnih estetskih operacija (povećanje grudi, zadnjice), nisu pojavili ni na jednoj kontroli. Pa onda, recimo, dođu kroz nekoliko godina i hteli bi neku drugu intervenciju. Takve pacijente najčešće odbijem, jer sam siguran da će ispoljiti isto nepoštovanje prema postoperativnoj proceduri, čime mogu naškoditi i sebi, ali i doktoru koji je operaciju radio.



Lep rezultat posle estetske operacije zavisi od doktora, ali i od pacijenta.

ESTETIK ramita

Budimska 2, Beograd

011/ 3391 258

mob. 063/ 584 847

milutinovicdejan@gmail.com

www.dejanmilutinovic.com